
Год Наталія Володимирівна  

кандидатка педагогічних наук, доцентка кафедри всесвітньої історії, 

релігієзнавства та методик їх викладання.  

 

Трудова і професійна діяльність  

     У 2001 році закінчила Полтавський державний педагогічний 

університет імені В.Г. Короленка, здобула кваліфікацію вчителя історії.  

     У 2002 - 2005 роках – учитель історії загальноосвітнього навчального 

закладу №17 міста Полтави. 

     У 2006 - 2009 роках – аспірантка кафедри педагогіки. Кандидатська 

дисертація – «Моральне виховання особистості в педагогічній системі 

гуманіста Еразма Ротердамського» захищена в Полтавському 

державному педагогічному університеті імені В.Г. Короленка в 2009 

році. Спеціальність 13.00.01. – загальна педагогіка та історія 

педагогіки. Науковий керівник – д.п.н., проф., член-кор. НАПН 

України Бойко А.М.  

     Із 2009 року – старший викладач, із 2011 року – доцент кафедри 

всесвітньої історії та методики викладання історії університету.    

     Нагороджена грамотами університету.  

Навчальна і методична робота  

     Викладає Нову історію країн Європи та Америки; Нову історію країн 

Західної Європи та Америки; Історію міжнародних відносин.  

     Підготувала 5 навчальних посібників.  

Наукова робота  

     Досліджує історію освіти в країнах Північної і Центральної Європи 

XV – XVI століть.  

    Підготувала й опублікувала монографію: «Еразм Ротердамський – 

«наставник Європи». У журналах і збірниках наукових праць, 

зареєстрованих ДАК України, надруковано біля 45 праць. Упродовж 



науково-педагогічної діяльності брала участь у наукових і науково-

практичних конференціях і семінарах міжнародного, всеукраїнського 

та регіонального рівнів.  

      Керує підготовкою курсових та магістерських робіт зі всесвітньої 

історії, наукових статей здобувачів вищої освіти з метою презентації 

їхніх наукових доробків.  

Організаційна робота  

     Член вченої ради факультету історії та географії; заступник декана з 

практики факультету історії та географії.  

 


